## 福岡市男女共同参画推進センターに係る指定管理者選定・評価委員会(評価)

日時 令和6年8月2日(金)

10:00~12:00

場所 福岡市男女共同参画推進センター1階応接室

会 議 次 第

- 1 開会
- 2 事務局挨拶
- 3 議題 指定管理業務等に係る評価基準及び評価について
- (1)事務局説明
  - 評価基準について
- (2) 指定管理者からの業務内容等説明
- (3) 指定管理者説明に関する質疑応答
- (4) 市の評価について(事務局説明)
- (5) 事務局説明に関する質疑応答
- (6)委員会の評価等
  - □財務状況についての意見
  - 口労働条件についての意見
  - □委員会の評価
- 4 その他

## 【配布資料】

- 〇会議次第
- ○福岡市男女共同参画推進センターに係る指定管理者選定・評価委員会名簿
- 〇福岡市男女共同参画推進センターに係る指定管理者選定・評価委員会に関する要綱
- 〇福岡市男女共同参画推進センターに係る指定管理者選定・評価委員会(評価)資料 (事前配布ファイル)
- ○福岡市男女共同参画推進センターに係る指定管理者選定・評価委員会傍聴要領